



文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李楠楠 吕奇 李珍梅

身残志坚 瘫痪女孩考上青大

16年前,不到4岁的邹怡芳突患急性脊髓炎,导致下肢瘫痪,从此与轮椅相伴。母亲姜玉荣从小学到高中每天早、午、晚背着邹怡芳上下学,坚持了整整12年。在今年的高考中,邹怡芳以577分的成绩考入了青岛大学化学工程与工艺专业。接到录取通知书后,高兴之余邹怡芳的妈妈姜玉荣也顾虑重重,把记者拉到一边悄悄地问:“我孩子现在瘫痪,下肢没有知觉,大小便不能自理,你说这种情况,能否向学校申请一间单间宿舍,我过去陪读?”

主动对接 青大专人赴烟台家访

在看到齐鲁晚报·齐鲁壹点刊发的系列报道后,青岛大学第一时间联系到母女俩。9月初,化工学院团委书记董永红,系副主任、党支部书记孙德帅,辅导员李林林等一行五人驱车到烟台邹怡芳家中走访问,并实地了解母女俩的困难,表示将积极帮助解决。

9月13日是青大新生报到的日子,学校为邹怡芳母女俩准备了大礼包。9月12日,青岛大学不但派专车到烟台接母女俩报到,随车前来的辅导员还带来了更多好消息:免学费、住单间,给妈妈在校内安排工作。

12日一大早,姜玉荣就起来收拾东西,穿的、用的,孩子的学习用品,还带上了邹怡芳心爱的葫芦丝。“今天离开,这房子就退租了,在这住了五六年了,也有不舍得,但孩子考上大学了,她走哪我就到哪。”姜玉荣笑着说,“今天是个好日子,高兴。”为此,姜玉荣当天专门穿了一条红色长裙。

上午10点半左右,如同12年前上小学一样,姜玉荣背上女儿下楼上车。在众人的祝福中,邹怡芳和妈妈坐上青岛大学的专车,奔赴崭新的大学生活。

安家校园 学校各项安排太暖心

“这个手提袋还印着我们学院的名字呢,这几个书签也



9月12日,妈妈背着邹怡芳下楼准备坐上青岛大学的专车去报到。

背着女儿上大学 母女俩住进单间

学校还免除学杂费住宿费,帮妈妈安排工作

8月31日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点先后刊发了《烟台瘫痪女孩考上青岛大学,妈妈决定背女上大学》等系列报道,讲述了烟台瘫痪女孩邹怡芳身残志坚、自强不息考上大学,以及妈妈姜玉荣12年风雨无阻背女求学的故事,引发社会广泛关注。

9月12日,新生开学前一天,青岛大学专门派人驱车到烟台将母女二人接到青岛入学。学校不但为母女二人在一楼安排了单间宿舍,还免除了学杂费、住宿费,并承诺帮妈妈在校内找一份合适的工作。



在专门的单间宿舍中,邹怡芳被满满的爱心包围。

很有特色,我也很喜欢。”9月12日下午,在青岛大学化工学院迎新现场,坐在轮椅上的邹怡芳开心地笑了。在志愿者们的帮助下,她体验了整个大学报到流程,还逛了校园。

化工学院老师李林林告诉记者,“学校给邹怡芳和她妈妈在1楼安排了一间单独的宿舍。宿舍里还加装了热水器,配备电风扇,改造了无障碍卫生间等。”

此外,学校将邹怡芳大学四年的学杂费、住宿费全部免除,帮助申请学校各类助学金,按照最高档发放,国家奖学金、励志奖学金等将根据邹怡芳的学习成绩来发放。同时学校积极协调,为邹怡芳的妈妈在校内安排一份合适的工作,方便照顾邹怡芳学习,同时解决其家庭生计问题。

记者在单间宿舍看到,十几平米的房间里有独立阳台,还配置了书柜、书桌及两个上下床。墙壁上粘贴的彩色气球拼成一个心形,中间的便利贴上有学长学姐们写给邹怡芳的话。桌子上放着两束鲜花,还有水果篮。

“布置得这么温馨,给我很大的惊喜。”来到宿舍,邹怡芳掩饰不住内心的激动。

李林林老师表示,学院考虑到邹怡芳的实际情况,为她专门安排了学业导师,指导帮助她制定合理学业规划,学院还与教务处沟通尽量将邹怡芳上课的教室安排在一楼;同时成立帮扶小组,入校后尽最大努力帮助她安心完成学业。

不负爱心 继续拼搏考研读博

“我喜欢吹葫芦丝,已经过了10级。还喜欢玩配音,做歌曲策划,看书,写作都是我的爱好。”邹怡芳说,她对大学生活很憧憬。她想加入一些社团,尽快融入大学生活。“我将来的理想是做科研,所以准备考研,读博。这个期间可能也会有很多困难,但我会尽力克服,乐观面对。”邹怡芳说。

“孩子走到今天,我们得到了很多人的帮助。这次学院领导和老师给与这么贴心的关怀,很感动,也很感激。”谈起这十多年的生活,邹怡芳的妈妈姜玉荣红了眼圈。她说,进入大学,孩子可以说是踏入一段新的征程,她能做的就是继续陪着女儿,做她的双腿。

沂水县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

沂国土资告字[2020]45号

经沂水县人民政府批准,沂水县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
CB(存)-2020-05	新华路以南,中心南街以西	11861	居住用地	70	1.8-2.4	不大于25%	不小于35%	5872	5872

注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

本宗地起始价不含耕地占用税、契税,办理建设用地使用权登记及开发建设手续等应缴纳的税费,由竞得人另行缴纳。

2、建筑设计要求:

- 1)建筑层数:住宅建筑:地上11F-25F;地下(-1F)-(-2F)。
- 2)配套公共建筑:地上1F-3F;地下(-1F)-(-2F)。
- 3)建筑限高:地上+80m;地下-10m。
- 3、配建集中式体育健身场地,用地面积≥住宅计容建筑面积的1%,且≥200m²(不计入绿地率)。
- 4、交通组织方式:人车分流。
- 5、具体用地规划条件按沂规设[2020]15号文件执行。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

凡在本县城内欠缴土地出让价款等违规行为的单位及其控股股东,该单位控股或投资的企业或其他组织和法律法规政策等文件规定禁止参加竞买的不得参加竞买。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站;挂牌时间为2020年9月30日9时至2020年10月14日16时(节假日不

休息)。

五、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2020年9月10日至2020年10月12日(节假日不休息),到临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站获取挂牌出让文件。

六、申请人可于2020年9月30日至2020年10月12日(节假日不休息),到临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站提交申请。申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年9月30日9时至2020年10月12日16时(节假日不休息),逾期不予受理。

七、其他需要公告的事项

1、本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业

权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

电子签名认证证书办理沂水办理点地址:沂水县城沂蒙山东路18号,联系电话0539-2268052 13954966630

2、申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成,成立时间等内容。

3、竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功,缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的

最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让入及有关银行联系。

4、挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的必须交齐挂牌截止时最高报价与竞买保证金之间的差额,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。限时竞价时间另行通知。

5、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让入将发布变更公告,届时以变更公告为准。

6、申请人自行踏勘现场,出让入可提供协助。

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY.SDLY/>

中国土地市场网 (<http://www.landchina.com>)

八、联系方式
联系地址:沂水县沂蒙山东路18号

联系电话:0539-2268052
13954966630

2020年9月10日